11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.06.2009 10:20:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 17.06.2009 13:24:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176095/answer/176096




3opaBcTByUTE, EBrenun!
Haunewm c Toro, 4yto y Bac HOpManbHas NPOLOJIXKUTEILHOCTD II0JIOBOI'O aKTa.

Ecnu ecTh xkenaHue, TO Bel MOXKeTe BHIIIOJHUTD IIJIACTUKY Y3OeUKy U oOpe3aHue, HO
abCOJIIOTHOM rapaHTUH, YTO MIPOMOJIKUTEILHOCTH II0JIOBOT'0 aKTa IIOCJIe 3TOTO CYIIeCTBEHHO
BHIPACTeT, BaM HUKTO He [acT.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



